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9. OSZTÁLY 
 

A feladatok kifejtősek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A megoldásokat részletesen indokolni kell! 
 

1. Oldd meg a pozitív egész számok halmazán az alábbi egyenletet! 
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 3 pont 

Mivel x pozitív egész számot jelöl, így az abszolútérték elhagyható. 
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 3 pont 

𝑥 = 2 2 pont 

Ellenőrzés. 1 pont 

Válasz: 𝑥 = 1 1 pont 

 

 

2. Hány számpár teszi igazzá a következő egyenletet (x és y pozitív egész számokat jelölnek és y 

legfeljebb 21)? 

36𝑥 − 2 = 151𝑦 

𝑥 =
ଵହଵ௬ାଶ

ଷ଺
 2 pont 

151𝑦 + 2-nek 36-tal kell oszthatónak lennie 2 pont 

36-tal oszthatóság: osztható 4-gyel és 9-cel 1 pont 

Mivel 𝑦 ∈ [1; 21] egész, ezen az intervallumon csak az 𝑦 = 10 ad helyes megoldást. 2 pont 

Ekkor x=10 1 pont 

Ellenőrzés 1 pont 

Válasz: 1 számpár teszi igazzá. 1 pont 
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3. Oldd meg az alábbi egyenletet (𝑎𝑏𝑐തതതതത  háromjegyű, 𝑎𝑏തതത  kétjegyű számot rejt; az 

azonos betűk, azonos számjegyet rejtenek)! Add meg 𝑎, 𝑏 és 𝑐 értékét! 

𝑎𝑏𝑐തതതതത + 𝑎𝑏തതത = 805 

100𝑎 + 10𝑏 + 𝑐 + 10𝑎 + 𝑏 = 805 1 pont 

110𝑎 + 11𝑏 + 1𝑐 = 805 1 pont 

𝑎 ∈ {1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9} → 𝑎 = 7 1 pont 

770 + 11𝑏 + 1𝑐 = 805 1 pont 

11𝑏 + 1𝑐 = 35 1 pont 

𝑏 ∈ {0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9} → 𝑏 = 3, 1 pont 

mivel 𝑏 < 4, mert 11 ∙ 4 > 35 és 𝑏 > 2, mert 22 + 𝑐 = 35 esetén c nem egyjegyű, ekkor 𝑐 = 2 

 2 pont 

Ellenőrzés 1 pont 

Válasz: 𝑎 = 7, 𝑏 = 3, 𝑐 = 2 1 pont 

 

 

  


